

Důstojníci Černých klobouků se vzdávají JAGu

 tadesco.org/dustojnici-cernych-klobouku-se-vzdavaji-jagu



datum: 15. 12. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 3 min.

Šest důstojníků ozbrojených sil „Black Hat“ se v pátek ráno vzdalo úřadům JAG, uvedl zdroj z kanceláře JAG v Pensacole pro Real Raw News.

Důstojníci – dva podplukovníci, tři plukovníci a jeden generál – v plné zbroji nepochodovali do kanceláře štábního soudce amerického námořnictva s tím, že již nebudou plnit rozkazy Lloyda Austina, a omluvili se za to, že v lednu 2021 přísahali věrnost Josephu R. Bidenovi. Důstojníci, kteří se znali profesně i náhodně, řekli JAG, že

strávili týdny úvahami, zda uplatnit podmínky své kapitulace, ale nakonec se rozhodli bezpodmínečně se vzdát a doufali, že Bílé klobouky nabídnou milost.

Ačkoli JAG zatím nesdělil, v jakých oborech a u jakých jednotek důstojníci působili, pachatelé prý zastávali vlivné pozice v Bidenem ovládaných vojenských zařízeních ve Spojených státech, z nichž každé mělo dostatek vojáků, aby mohli bránit operacím Bílých klobouků. Přísahali věrnost Bidenovi, protože prý věřili, že prezidentské volby v roce 2020 poctivě vyhrál, a nabyli přesvědčení, že Donald J. Trump je mstivý popírač voleb. Tvrdili, že Austin jim tyto lži v posledních třech letech vštěpoval do hlavy, což narušilo jejich úsudek a schopnost rozlišovat fakta od fikce a přimělo je šířit nepravdy mezi podřízenými.

V listopadu se tato šestice zřejmě dočkala katarze, když se jich Austin zeptal, zda nemají obavy z toho, že by nařídili vojákům pod svým velením prosadit Bidenovo nevyhnutelné vítězství v roce 2024.

„Podle toho, co ti zrádci řekli, Austin vede soukromé rozhovory s Černými klobouky a dvakrát si ověřuje jejich loajalitu. Austin jim říkal, že až Biden vyhraje, Trump a jeho příznivci uspořádají celonárodní povstání. A že musí být připraveni identifikovat a odzbrojit povstalce ještě předtím, než se volby uskuteční. Přesně to je případ zrádců z Watertownu,“ uvedl náš zdroj.

Navzdory jejich příběhu a kategorické kapitulaci JAG každého důstojníka dvakrát vyšetřil na polygrafu, aby vyloučil podvod a možnost, že se stanou obětí léčky ze strany Deep State. Výsledky ukázaly, že odpovídali pravdivě, což utvrdilo JAG v přesvědčení, že Deep State spřádá plány na rozsáhlé vyzbrojení svých loajálních vojáků a federálních úřadů proti vlasteneckým americkým občanům.

Náš zdroj uvedl, že šest důstojníků požádalo o amnestii a milost.

„No, nedostali zrovna to, co chtěli,“ řekl náš zdroj. „To, co dostali, byl status zadrženého a budoucí cesta na Guantánamo. I kdyby si to rozmysleli, jsou to zrádci a musí se zodpovídat ze svých zločinů.“

Dodal, že Bílé klobouky strávily poslední tři roky předpovídáním podvodů ze strany Deep State a jsou připraveny chránit a podporovat integritu voleb v roce 2024. Všichni důstojníci Bílých klobouků podle něj podpořili iniciativu prezidenta Donalda J. Trumpa „hlídejte hlasování“, která vybízí vlastence, aby monitorovali volební místnosti kvůli nekalým aktivitám.

„Bidenův nebezpečný autokratický režim padne a prezident Trump se oficiálně znovu ujme úřadu. Budeme mít dobré Američany na stráži. Budeme se dívat. A pokud se situace skutečně vymkne kontrole, zazní EBS,“ uvedl náš zdroj.

sponzorováno